Du scaffolding
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bin2

Principe du scaffolding

Utiliser les différentes technologies pour trouver des erreurs d’assemblage, et faire un scaffolding.
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bin2

Données: ONT, 10X, Hi-C (bin = 10kb)
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Estimation de lintensiteé “background”
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Estimation de la taille des molécules
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density

Estimation de lintensite par bin
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Etapes

e Nettoyage des matrices:
o  Suppression des faibles comptages
o  Suppression des faibles bins
o  Suppression des petits contigs
e Normalisation:
o  Knight-Ruiz
o  Normalisation par rapport a la diagonale (loess)
e Découpage des contigs
e Scaffolding (pour I'instant, méthode naive)
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A faire

e Correctement estimer les paramétres.
e Intégrer correctement les données différentes.
e Faireun package quitienne la charge.



